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  ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

  

 ؟باشد مييك از گياهان زير جزء نهانزادگان آوندي  كدام. 1

  پنجه گرگيان. د  مخروطيان. ج  ژنكگوها. ب  ليليوپسيدا. الف  

  شود؟ يك از اندامهاي گياه ديده مي ها در كدام روزنه. 2

  ومريز. ب    برگ و ساقه. الف  

  برگ و ريشه. د  گياهان معمولاً در تمام اندامهاي هوايي. ج  

  در كدام نوع گياه، روزنه فقط در يك سطح برگ وجود دارند؟. 3

  آفتابگردان. د  نيلوفر آبي. ج  اكاليپتوس. ب  ذرت. الف  

  ها به كدام يك از فاكتورهاي زير بستگي دارد؟ تعداد و اندازه روزنه. 4

  عمر گياه و اندازه گياه. د  و گونه گياه شرايط محيطي. ج  مر گياهع. ب  اندازه گياه. الف  

  باشد؟ ميصحيح كدام يك از موارد زير در رابطه با بافت چوب پنبه . 5

  .باشد هاي پهن با ديوارهاي ضخيم مي چوب پنبه داراي ياخته. الف  

  .اي ماده به نام سوبرين وجود دارد هاي چوب پنبه در ديواره ياخته. ب  

  .باشد اي به آب و گازها نفوذپذير مي بافت چوب پنبه. ج  

  .شوند اي به طرف داخل ساخته مي هاي چوب پنبه در اثر فعاليت فلوژن، ياخته. د  

  باشد؟ مي نادرستكدام يك ازموارد زير . 6

  .اند هاي اسكلرانشيمي در سن بلوغ اغلب فاقد پروتوپلاست زنده ياخته. الف  

  .شود نشيم در ريشه يافت نميدر حالت عادي بافت كلا. ب  

  .كلانشيم ممكن است در يك طرف و يا هر دو طرف رگبرگها وجود داشته باشد. ج  

  .هاي نازك و اغلب زنده است هايي با ديواره بافت اسكلرانشيم داراي ياخته. د  

  ؟نداردهاي زير در بافت آبكشي در بازدانگان وجود  كدام يك از ياخته. 7

  هاي پارانشيم ياخته. ب    سكريدهاي ا ياخته. الف  

  هاي همراه ياخته. د    هاي آبكشي ياخته. ج  

  هاي همراه چيست؟ نقش ياخته. 8

  تسهيل و تنظيم شيره پرورده. ب  تسهيل حركت شيره خام. الف  

  افزايش سطح مقطع آوند آبكشي. د  افزايش سرعت و ذخيره شيره پرورده. ج  

  باشد؟ نگ مير شيرابه در كدام نوع از گياهان بي.  9

  خشخاش. د  ماميران. ج  خرزهره. ب  كاهو. الف  

  ؟شود نمياي در كدام يك از گياهان ديده  ريشه ذخيره. 10

  چغندرقند. د    هويج. ج  سيب زميني. ب      سيب زميني شيرين. الف  
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  .باشد مي......... همزيستي باكتري ريزوبيوم منبع نيتروژن جهت توليد آمونياك از . 11

  نيتروژن آب. ب    روژن خاكنيت. الف  

  آلينيتروژن . د  نيتروژن موجود در ريشه. ج  

  شود؟ هاي تنفسي در كدام نوع گياهان ديده مي ريشه. 12

  گياهان مردابي. ب    گياهان انگلي. الف  

  درختان. د  گياهان زراعي خشكي پسند. ج  

  شود؟ ميكوريز چه ناميده مي. 13

  ساپروفيت ريشه و قارچ. ب    ريشه. الف  

  قارچ ميكوريزا. د  هاي ميكوريزا و ريشه قارچ. ج  

  .باشد مي................. و ......... اي در هويج و تربچه به ترتيب  منشأ بافت ذخيره. 14

  پارانشيم –پارانشيم . ب    پريدرم - پريدرم. الف  

  پارانشيم –پريدرم . د    پريدرم –پارانشيم . ج  

  نقش كلاهك در ريشه چيست؟. 15

  نقش حفاظت. د              جذب آب و مواد غذايي. ج  جذب مواد غذايي. ب  جذب آب. الف  

  باشد؟ كدام يك از موارد زير صحيح مي. 16

  .گيرند هاي بنيادي پوست منشأ مي ها كلاهك و تارهاي كشنده ريشه هر دو از ياخته اي لپه در تك. الف  

  .كند كلاهك ، رشد ريشه به طرف زمين را كنترل مي. ب  

  .در نهاندانگان دايره محيطيه، معمولا دو لايه است. ج  

  .آيد و تا پايان رشد گياه وجود دارد كلاهك ريشه در تمام گياهان بوجود مي. د  

  .گيرد انجام مي.......... جذب آب و مواد كاني در گياهاني كه فاقد تارهاي كشنده به وسيله . 17

  ههاي بشر ياخته. ب    تر هاي ضخيم ريشه. الف  

  هاي هوايي ريشه. د    هاي جوان ريشه. ج  

  .گزينه صحيح را مشخص كنيد. 18

  .تر است پوست ساقه از پوست ريشه ضخيم. الف  

  .ترين لايه پوست، استوانه مركزي نام دارد دروني. ب  

  .شود كلروپلاست فقط در ريشه گياهان آبزي و ريشه هوايي بسياري از گياهان انگلي ديده مي. ج  

  .هاي اسكلرانشيمي تشكيل شده است ايها و بازدانگان، پوست، بيشتر از ياخته شتر دو لپهدر بي. د  

  ؟باشد نميكدام يك از موارد زير از خصوصيات آندودرم ريشه . 19

  .سطح دروني و بيروني آن سلولزي است. الف  

  .حلقه كاسپاري در آندودرم وجود دارد. ب  

  .اشدب نام ديگر آندودرم ، درون پوست مي. ج  

  .اند باشد كه كاملاً به هم فشرده هاي بيضوي مي آندودرم حاوي ياخته. د  
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 3333 ازازازاز 3333 فحهفحهفحهفحهصصصص

  

  شوند؟ ي به ترتيب در كدام گياهان ديده ميتساقه برگ نما و ساقه گوش. 20

  مارچوبه و سيب زميني. ب    توت فرنگي –مارچوبه . الف  

  كوله خاس و كاكتوس. د    سيب زميني و مارچوبه. ج  

  .شخص كنيدگزينه صحيح را م. 21

  .رشد طولي و قطري در همه ساقه گياهان وجود دارد. الف  

  .دارند قطريلپه فقط رشد  گياهان تك. ب  

  .گويند رشد قطري را رشد نخستين و رشد طولي را رشد پسين مي. ج  

  .شود در تمام گياهان ديده مينخستين رشد پسين در برخي گياهان اما رشد . د  

  .كنيدرا مشخص  نادرستگزينه . 22

  .ترين اندام گياهي است ساقه از نظر ريخت شناسي و تشريحي متنوع. الف  

  .شوند فيلوم نام دارند برگهايي كه روي گياه زمين ظاهر مي. ب  

  .باشد نقش اصلي برگ فتوسنتز مي. ج  

  .باشد رگ ميهاي كمتر در سطح ب تر و روزنه هاي ضخيم گياهاني كه در معرض نورخورشيد قرار دارند داراي برگ. د  

  .باشد مي........... به عبارت ديگر رگبرگها بافت . 23

  چوبي و آبكش. د  پارانشيم. ج  آبكش. ب  چوبي. الف  

  باشد؟ كدام يك از گياهان زير فاقد دمبرگ مي. 24

  روناس. د  ميخك. ج  كرچك. ب  لادن. الف  

  باشد؟ كدام يك از گياهان زير يك پايه مي. 25

  نخل. د  كدو. ج  مارچوبه. ب  بيد. الف  

  

  سؤالات تشريحي

  .نمره دارد 3/1هر سوال 

  

  باشد؟ چرا برگ گياهان سبز مي. 1

  اصطلاح فيلوتاكسي و گل آذين به چه معناست؟. 2

  )گياهاني كه  آنها رشد نكند يا قادر به توليد گرده نباشد كه جنين پرچمهايي نازا هستند(نما به چه معنا است؟  اصطلاح گياهان پرچم. 3

  )مورد 4.(هاي ساقه را نام ببريد نقش .4

  .اي و نابجا را با هم مقايسه كنيد هاي نخستين ، ثانوي، دانه ريشه. 5
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